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1) Escribe la ecuacién de dimensiones de:

a) momenito Hneal. .. Lo [MICLICTY 4
b) momento de una fuerza ...................... IMAE L T
¢) momento angular......ciiivisevissivirsnee IMAELP e

2) Las componentes del vector de posicién de una particula que se mueve en el plano X0Y,
son x =sen(2t), y=cos(2t). (en el SI)
a) Escribe el vector aceleracion en coordenadas cartesianas y polares.
b) ;Cuéles la trayectorla de la particula?
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3) Para el sistema de la figura, suponed que los tres bloques se mueven con la misma
aceleracion, a, en el sentido indicado. Considerad que el plano, inclinado un angulo a, es

completamente liso.
a) Dibuja las fuerzas que actiian sobre cada uno de los bloques identificandolas y

ethués.ndolas cgrrectamente
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4) Los dos bloques de la figura de masas mi=3 kg y mo= 2 kg estan sobre una superflr:le lisa.
Determina cuél seria el valor de la tension de la cuerda que une los bloques si:
a) Se aplicara sobre mz una fuerza F=101 N.
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L ) E:p 1carf1 SObre m) una fruerza _3: ? - 0\) E;;? : 2 ) ms_z
a allcacwy & owit ¢a M)l —= ol - L e b) C_P_-‘ -._2? s

-
Caso &) » o o = ,f——!-lﬂ;cL

(aso B)-—I—i,_.:__@ p: ‘f: mQa -
&~

5) Sobre una particula actia una fuerza conservativa F= (-5x2+3x) 1. ;Cuél sera la expresion
de la energia potencial, si Ep(x=0)=0?
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6) Un péndulo simple de longitud L=1 m y masa m=100 g reposa en su posicion de
equilibrio. En el instante t=0 se le comunica a la masa un impulso 1=0,1i kg.m.s™.
Determina el valor méaximo que puede alcanzar su energia potencial, considerando que
es cero en la posicion de equilibrio. ) Tomd
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Tz ITme 7) La posicién de un oscilador amortiguado viene dada por la expresion x(t)=10e-0t cos(10t)

Xe. (en el SI). Determina el factor en que habra disminuido su energia tras diez oscilaciones.
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8) Supon que el oscilador anterior es impulsado externamente por una fuerza armonica
F=10cos(mEt).
a) ;Para qué valor de ok la amplitud del oscilador seré la méxima?
b) ;Para qué valores de o la amplitud sera la mitad de la maxima?
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9) Calcula la velocidad del centro de masas del sistema de la MLV my,V;
figura, siendo m=2 kg, vi=1 m.s? y mo=1 kg, v2=2 m.s. i’ T’

Calcula la energia cinética respecto al centro de masas.
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10) ;Cual es la posicion respecto al punto A(0,0), del centro de masas
de la figura, formada por cua i s de longitud L?
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